

# 携手并进 共谋发展——重医附属口腔医院组织召开 2023 年口腔专科联盟年会

为进一步推进重庆医科大学附属口腔医院口腔专科联盟建设工作，强化联盟单位间的交流合作，共谋口腔医疗创新之路，2023 年 12 月 22 日，重庆医科大学附属口腔医院 2023 年口腔专科联盟年会在医院冉家坝院区学术会议厅圆满召开。



会议特别邀请重庆市卫健委医政医管处副处长张莉致辞，解放军总医院口腔医学中心主任刘洪臣、国家口腔质控中心常务副主任张伟、乌鲁木齐市口腔医院院长汪振华作为演讲嘉宾莅临现场。来自全国 11 个省（区市）的 50 家联盟成员单位的 260 余人参会。会议由重医附属口腔医院副院长金鑫主持。



大会伊始，重医附属口腔医院党委书记张代敏致欢迎辞。她表示，自重医附属口腔医院专科联盟成立以来，在医疗资源共享、人才培养共进、学术交流共赢等方面发挥的重要作用，是成员单位共同努力的成果，未来医院将与专科联盟单位继续携手同行，兴实干之风、汇创新之智、聚协同之力，不断加强各成员单位的纽带联系，促进优势互补、助推学科发展、满足人民的美好生活需要，共同书写口腔医学发展新篇章！



重庆市卫生健康委医政医管处张莉副处长在致辞中对口腔专科联盟过往的成绩给予了充分的肯定，同时也为专科联盟明确了新的发展方向，坚定了成员单位凝心聚力共奋进的决心。



会上，重医附属口腔医院党委副书记、院长宋锦璘与大家共同回顾了2023年重医附属口腔医院专科联盟工作，他从重医附属口腔医院历史沿革，医联体政策解读、专科联盟队伍构成、工作开展情况及专科联盟工作展望五个方面详细介绍了口腔专科联盟近年来的工作成果及今后工作方向。宋锦璘表示，医院将继续响应专科联盟单位的实际需求，结合上级管理新要求，通过专科共建、管理共进、教育培训、科研协作等多种方式，提升成员单位的医教研能力，积极推进远程医疗、远程教学等形式，逐步推进互联网诊疗，实现与联盟单位共发展。



2017年以来，重医附属口腔医院专科联盟在各成员单位的信任与支持下，已发展为覆盖西部、华中、华东地区12个省市以及重庆市所有区县在内的82家医疗机构的大家庭，年会当天，重医附属口腔医院为20家专科联盟成员单位进行了授牌。

授牌仪式结束后，特邀解放军总医院口腔医学中心主任刘洪臣、国家口腔质控中心常务副主任张伟、乌鲁木齐市口腔医院院长汪振华及重庆市口腔质控中心主任戴红卫、重医附属口腔医院冉家坝院区牙体牙髓科主任杨德琴，就口腔医学职业体系建立、质量管理、专科联盟对口帮扶及专科能力建设等方面开展专题讲座，拓展会议的深度及广度。

积力所举，则无不胜；众智所为，则无不成。重医附属口腔医院各联盟单位始终秉承优势互补、合作共赢的原则，互助互鉴，戮力同心，不断提高

口腔医疗服务的整体效率。未来，联盟单位将继续携手并进，共同推动西部口腔医学事业的高质量发展，为人民群众提供更专业、更优质的医疗服务。